

Plats och tid Församlingshemmet i Barnarp kl. 18.00 - 20.30

Beslutande
Margareta Andersson (S)
Berith Andersson (S)
Kristian Aronsson (SD)
Marcus Aronsson (SD)
Gunbert Gunnarsson (S)
Magnus Pettersson, ordförande (S)
Martin Hytting (M)

Övriga närvarande Utvecklingsgruppen i Barnarp.

Utses att justera Paragrafer

Underskrifter	Sekreterare	_____
		Martin Hytting
	Ordförande	_____
		Magnus Pettersson
	Justerande	_____
		Berit Andersson

Korrekta mailadresser:

Kristian_aronsson@hotmail.com (Kristian Aronsson SD)

maggana408@gmail.com (Margareta Andersson S)

gn.gunnarsson@gmail.com (Gunbert Gunnarsson S)

Mötet sker tillsammans med Utvecklingsgruppen i Barnarp

§ 17.

Val av justerare

Berith Andersson (S)

§ 18

Upprop

Bengt Marklund (KD), Kerstin Cewers (M) frånvarande. Likaså Jakob Yako (S) och Per Nylander (M) som har begärt entledigande från uppdraget.

§ 19.

Diskussion med Utvecklingsgruppen (Projekt 2017)

Uppdatering om vad som skett sedan mötet föregående år. Genomgång av förra mötets prioriteringar. Nämnades de synpunkter som framförts vid kontakter med ledande förtroendevalda vid tidigare möten. Cykelbanan till Råslätt har flyttats upp i prioritering i samband med att den nya Översiktsplanen antogs av kommunfullmäktige. Trappan vid Furubäckskyrkan är utbytt.

Brainstorming genomfördes. Presentation av olika förslag. (se bild i bilaga)

§ 20.

Detaljplan

Magnus och Martin kollar om något nytt finns i frågan samt delge Namngivningsgruppen att området bredvid g:a butiken saknar namn.

§ 13.

Skrivelser

-

§ 14.

Nästa möte

Nästa möte 29 november. Klockan 18.30

§ 15.

Övriga frågor

Nya riktlinjer för medborgardialog. Det är respektive nämnd som kallar berörda om en fråga har geografisk bäring. Kommunalsrådet i Barnarp menar att nämnderna själva måste bli bättre att i god tid före beslut involvera KDR i ett remissförfarande.

(S) och (M) uppmanas att hitta nya ledamöter.

§ 16.

Avslut

Mötet avslutades 20.30